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Maat 11 
Materiaal buitenzijde: 100% leder 
Materiaal binnenzijde: 60% katoen, 40% polyester 
 
De TEXAS grillhandschoenen beschermen tegen thermische risico's (hitte en/of vuur) tijdens het barbecueën, 
als ook tegen mechanische risico's. 
 
De TEXAS grillhandschoen voldoet aan de eisen van EN407:2020; EN 388:2016 + A1:2018, EN ISO15025 
als ook EN21420:2020. 
 
De vastgestelde prestatieniveaus hebben betrekking op de onbeschadigde handschoen inclusief alle lagen, en 
zijn bepaald op de handpalmen. De met een X gemarkeerde prestatieniveaus zijn niet getest. 
 
Veiligheidsrichtlijnen 
Trek beide handschoenen zo aan dat de hand en de voorarm volledig bedekt zijn. Alleen geschikt voor 
 kortdurend contact met hete oppervlakken (Prestatieniveau 1 / 100 °C / >=15 seconden). Prestatieniveau 4 
werd vastgesteld voor het brandgedrag (Nabrandtijd <=2 seconden, nagloeitijd <=5 seconden). Niet gebruiken 
bij omgevingstemperaturen hoger dan 100 °C. Niet in open vuur houden. Niet geschikt voor gasfornuizen. 
Niet in de buurt van bewegende machineonderdelen gebruiken. Biedt geen bescherming tegen hete vloeistoffen! 
Gebruik de handschoenen niet als deze nat zijn.  
 
De levensduur van de TEXAS grillhandschoen hangt af van de specifieke toepassing, mate van gebruik, slijtage, 
regelmatig onderhoud en de juiste opslag. Controleer voor elk gebruik of u zichtbare veranderingen of schade 
aan het materiaal of de naden kunt zien. Een beschadigde ovenhandschoen mag niet meer worden gebruikt.  
 
Onderhoudstips 
De TEXAS grillhandschoenen zijn niet wasbaar. Wrijf vuil hooguit weg met een licht vochtige doek. 
 
Opslag 
Bewaar de TEXAS grillhandschoenen op een droge, stofvrije en donkere plaats (bijv. in een lade) bij normale 
 kamertemperatuur.  
 
Wij verklaren dat deze TEXAS grillhandschoenen voldoen aan Verordening (EU) 2016/425. De volledige 
 conformiteitsverklaring vindt u op www.kuechenprofi.de 
     Productiedatum: 01/2023 
 
Ingeschakelde aangemelde instantie 0075:  
C.T.C., 4, rue Hermann Frenkel, 69367 Lyon Cedex 07, Frankrijk 

Herstellerinformation / Gebrauchsanleitung 
Grillhandschuhe TEXAS 10 6610 10 02 
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Größe 11 
Material Oberstoff: 100% Leder 
Material Innen: 60% Baumwolle, 40% Polyester 
 
Die Grillhandschuhe TEXAS schützen vor thermischen Risiken (Hitze und/oder Feuer) am Grill, sowie mechanischen 
Risiken.   
 
Der Handschuh entspricht den Anforderungen der EN407:2020; EN 388:2016 + A1:2018, EN ISO15025 
sowie der EN21420:2020. 
 
Die ermittelten Leistungsstufen beziehen sich auf den unbeschädigten Handschuh einschließlich aller Schichten und 
wurden an den Handinnenflächen ermittelt. Die mit einem X gekennzeichneten Leistungsstufen wurden nicht geprüft. 
 
Sicherheitshinweise 
Ziehen Sie beide Handschuhe so an, dass die Hand und der Unterarm vollständig bedeckt sind. Nur für den 
kurzzeitigen Kontakt mit heißen Oberflächen geeignet (Leistungsstufe 1 / 100 °C / > = 15 Sekunden). Für das 
Brennverhalten wurde die Leistungsstufe 4 ermittelt (Nachbrenndauer <=2 Sekunden, Nachglühdauer <=5 
 Sekunden). Nicht bei Umgebungstemperaturen verwenden, die höher als 100 °C sind. Nicht gegen offene Flammen 
halten. Nicht für den Einsatz auf Gasherden geeignet. Nicht in der Nähe von beweglichen Maschinenteilen 
verwenden. Kein Schutz vor heißen Flüssigkeiten! Verwenden Sie die Handschuhe nicht, wenn diese nass sind.  
 
Die Verwendungsdauer der Grillhandschuhe TEXAS hängt vom jeweiligen Einsatz, dem Grad der Beanspruchung, 
dem Verschleiß sowie der regelmäßigen Pflege und sachgerechten Aufbewahrung ab. Überprüfen Sie vor jedem 
Gebrauch, ob Sie sichtbare Veränderungen oder Beschädigungen am Material oder den Nähten  erkennen können. 
Ein beschädigter Grillhandschuh darf nicht mehr verwendet werden.  
 
Pflegeanleitung 
Die Grillhandschuhe TEXAS sind nicht waschbar. Reiben Sie Verschmutzungen mit einem maximal leicht 
 angefeuchteten Tuch ab.    
 
Aufbewahrung 
Bewahren Sie die Grillhandschuhe TEXAS in einer trockenen, staubfreien und dunklen Umgebung (z.B. Schublade) 
bei normaler Raumtemperatur auf.  
 
Wir erklären, dass die Grillhandschuhe TEXAS der Verordnung (EU)2016/425 entsprechen. Die vollständige 
Konformitätserklärung finden Sie unter www.kuechenprofi.de 
     Produktionsdatum: 01/2023 
 
Eingeschaltete notifizierte Stelle 0075:  
C.T.C., 4, rue Hermann Frenkel, 69367 Lyon Cedex 07, Frankreich 

Hersteller- 
in  formationen lesen

EN 388

Prüfungskriterien                       Stufe 
Belastung durch große Mengen  
geschmolzenen Metalls              1–4 
Belastung durch kleine Spritzer  
geschmolzenen Metalls              1–4 
Strahlungswärme                       1–4 
Konvektive Hitze                        1–4 
Kontaktwärme                           1–4 
Brennverhalten                          1–4

Leistungsstufen

4 1 X X X X Prüfungskriterien                   Stufe 
Schnittfestigkeit (ISO13997)   A–F 
Durchstichfestigkeit                1–4  
Weiterreißfestigkeit                1–4 
Schnittfestigkeit (Coupe Test)   1–5  
Abriebfestigkeit                     1–4

3 1 4 4 X

Lees 
fabrikantinformatie

EN 388

Testcriteria                                Niveau 
Blootstelling aan grote  
spatten gesmolten metaal           1–4 
Blootstelling aan kleine  
spatten gesmolten metaal           1–4 
Stralingswarmte                        1–4 
Convectieve hitte                       1–4 
Contactwarmte                          1–4 
Brandgedrag                            1–4

Prestatieniveaus

4 1 X X X X Testcriteria                             Niveau 
Snijweerstand (ISO13997)     A–F 
Weerstand tegen doorprikken  1–4 
Scheurweerstand                   1–4 
Snijweerstand (Coupe Test)     1–5 
Slijtageweerstand                  1–4

3 1 4 4 X

Información del fabricante /  Instrucciones de manejos 
Guantes de barbacoa TEXAS 10 6610 10 02 
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Tamaño 11 
Material exterior: 100% cuero 
Material interior: 60% algodón, 40% poliéster 
 
Los guantes para barbacoa TEXAS protegen de los riesgos térmicos (calor y/o fuego) en la barbacoa, así como 
de los riesgos mecánicos. 
 
El guante cumple los requisitos de la norma EN407:2020; EN 388:2016 + A1:2018, EN ISO15025 así como 
EN21420:2020. 
 
Los niveles de potencia calculados se refieren al guante no dañado incluyendo todas sus capas, y se determinaron 
en las palmas de las manos. Los niveles de rendimiento marcados con una X no se probaron. 
 
Indicaciones de seguridad 
Vista los dos guantes de modo que la mano y el antebrazo están completamente cubiertos. Solo apropiada 
para el contacto breve con superficies calientes (Nivel de potencia 1 / 100 °C  / >= 15 segundos). Se determinó 
el nivel de potencia 4 para el comportamiento de combustión (Tiempo de postcombustión <=2 segundos, tiempo 
de postincandescencia <=5 segundos). No utilizar a temperaturas ambiente superiores a 100 °C. No mantener 
contra llamas abiertas. No apropiado para el uso en cocinas de gas. No utilizar cerca de piezas mecánicas 
móviles. ¡Ningúna protección contra líquidos calientes! No utilizar los guantes cuando estén mojados.  
 
La vida útil de los guantes para barbacoa TEXAS dependerá del uso que se haga de ella en cada caso, del 
grado de esfuerzo al que estén sometidos y del desgaste, así como de los procedimientos de limpieza y 
 conservación. Antes de cada uso, compruebe si hay cambios o daños visibles en el material o en las costuras. 
El guante para barbacoa que esté dañado no deberá seguir utilizándose.  
 
Instrucciones de limpieza 
Los guantes para barbacoa TEXAS no son lavables. Frote la suciedad con un paño ligeramente húmedo como 
máximo. 
 
Conservación 
Guarde los guantes para barbacoa en un lugar seco, libre de polvo y protegido de la radiación solar (por 
ejemplo, en un cajón) a temperatura ambiente normal.  
 
Declaramos que los guantes para barbacoa TEXAS cumplen el Reglamento europeo 2016/425. La declaración 
de conformidad completa se puede consultar en www.kuechenprofi.de 
     Fecha de producción: 01/2023 
 
Organismo notificado encargado 0075:  
C.T.C., 4, rue Hermann Frenkel, 69367 Lyon Cedex 07, Francia 

Lea la información 
del fabricante

Criterios de prueba                    Nivel 
Carga por grandes cantidades 
de metal fundido                       1–4 
Carga por pequeñas 
salpicaduras de metal fundido    1–4 
Calor de radiación                    1–4 
Calor de convección                  1–4 
Calor de contacto                      1–4 
Comportamiento de combustión  1–4

Niveles de potencia

4 1 X X X X

EN 388

Criterios de prueba                Nivel 
Resistencia al corte 
(ISO13997)                         A–F 
Resistencia a la perforación   1–4 
Resistencia al desgarro         1–4 
Resistencia al corte 
(Coupe Test)                         1–5 
Resistencia a la abrasión       1–4

3 1 4 4 X

EN 407EN 407 EN 407
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Informazione del produttore / Istruzione per l’uso 
Guanti da barbecue TEXAS 10 6610 10 02 
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Misura 11 
Materiale esterno: 100% cuoio 
Materiale interno: 60% cotone, 40% poliestere 
 
I guanti da barbecue TEXAS proteggono dai rischi termici (calore e/o fuoco) sul barbecue e dai rischi meccanici.   
 
Il guanto è conforme ai requisiti della norma EN407:2020; EN 388:2016 + A1:2018, EN ISO15025 e 
EN21420:2020. 
 
I livelli di prestazione determinati si riferiscono al guanto non danneggiato inclusi tutti gli strati, e sono stati  
determinati sui palmi. I livelli di prestazione contrassegnati da una X non sono stati testati. 
 
Avvertenze di sicurezza 
Vestire i due guanti in modo che la mano e l’avambraccio siano completamente coperti. Appropriato solamente 
per contatti di breve durata con superfici calde (livello di prestazione 1 / 100 °C / >= 15 secondi). Il livello di 
prestazione 4 è stato determinato per il comportamento di combustione (durata della postcombustione <=2 secondi, 
durata della postincandescenza <=5 secondi). Non utilizzare a temperature ambiente superiori a 100 °C. 
Non tenere contro a fiamme aperte. Non appropriato per l'uso su fornelli a gas. Non utilizzare nelle vicinanze 
di parti di macchine mobili. Nessuna protezione contro i liquidi caldi! Non usare i guanti quando sono bagnati. 
 
La durata d'uso dei guanti da barbecue TEXAS dipende dal relativo utilizzo, dal grado di sollecitazione, 
dall'usura, dalla cura regolare e dalla corretta conservazione. Prima di ogni utilizzo verificare se sono riconoscibili 
alterazioni o danni visibili al materiale o alle cuciture. Il guanto danneggiato non deve essere riutilizzato.  
 
Istruzioni per la cura 
I guanti da barbecue TEXAS non sono lavabili. Al massimo, strofinare lo sporco con un panno leggermente 
umido. 
 
Conservazione 
Conservare i guanti da barbecue TEXAS in un ambiente asciutto, non polveroso e buio (ad es. cassetto) alla 
normale temperatura ambiente.  
 
Dichiariamo che i guanti da barbecue TEXAS sono conformi al Regolamento europeo (UE)2016/425. La 
 dichiarazione di conformità completa è disponibile all'indirizzo www.kuechenprofi.de 
     Data di produzione: 01/2023 
 
Organismo notificato intervenuto 0075:  
C.T.C., 4, rue Hermann Frenkel, 69367 Lyon Cedex 07, Francia 

Informations du fabricant / Mode d’emploi 
Gants pour barbecue TEXAS 10 6610 10 02 
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Taille 11 
Matériau extérieur : 100% cuir 
Matériau intérieur : 60% coton, 40% polyester 
 
Les gants pour barbecue TEXAS protègent des risques thermiques (chaleur et/ou feu) au barbecue, ainsi que 
des risques mécaniques. 
 
Le gant pour barbecue TEXAS est conforme aux exigences de la norme EN407:2020; EN 388:2016 + 
A1:2018, EN ISO15025 ainsi que EN21420:2020. 
 
Les niveaux de performance déterminés se rapportent au gant intact incluant toutes les couches, et ont été 
 déterminés à la paume de la main. Les niveaux de performance marqués d’un X n’ont pas été testés. 
 
Consignes de sécurité 
Mettez tous les deux gants de sorte qu’ils couvrent complètement la main et l’avant-bras. Approprié uniquement pour 
le contact de courte durée avec des surfaces chaudes (Niveau de performance 1 / 100 °C / >=15 secondes). 
Pour le comportement au feu le niveau de performance 4 a été déterminé (Durée de postcombustion <=2 secondes, 
durée de postincandescence <=5 secondes). Ne pas utiliser à des températures ambiantes excédant 100 °C.  
Ne pas exposer à des flammes ouvertes. Ne convient pas à une utilisation sur des cuisinières à gaz. Ne pas 
utiliser à proximité de pièces mobiles d'une machine. Pas de protection contre des liquides chauds ! N’utilisez 
pas les gants s’ils sont mouillés.  
 
La durée d'utilisation des gants pour barbecue TEXAS dépend de l'usage qui en est fait, du degré de sollicitation, 
de l'usure, de la régularité de l'entretien et du rangement approprié. Avant chaque utilisation, vérifiez si vous 
pouvez constater des modifications ou des dégradations visibles du matériau ou des coutures. Un gant endommagé 
ne doit plus être utilisé.  
 
Consignes d'entretien 
Les gants pour barbecue TEXAS ne sont pas lavables. Frottez des salissures avec un chiffon, légèrement humidifié 
au maximum. 
 
Rangement 
Rangez les gants pour barbecue TEXAS dans un environnement sec et sombre, à l'abri de la poussière (par ex. 
un tiroir) à température ambiante normale.  
 
Nous déclarons que les gants pour barbecue TEXAS sont conformes à l'ordonnance 2016/425 (UE). Vous trouverez 
la déclaration de conformité dans son intégralité sur www.kuechenprofi.de 
     Date de production : 01/2023 
 
Organisme relais certifié 0075 :  
C.T.C., 4, rue Hermann Frenkel, 69367 Lyon Cedex 07, France 

Manufacturer's information / User's guide  
BBQ gloves TEXAS 10 6610 10 02 
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Size 11 
Outer fabric: 100% leather 
Inner fabric: 60% cotton, 40% polyester 
 
The gloves TEXAS protect against thermal risk (heat and / or fire) at the barbecue as well as mechanical risks.  
 
The glove conforms to the requirements of EN407:2020; EN388:2016+A1:2018, EN ISO15025 and 
EN21420:2020. 
 
The determined performance levels relate to the undamaged glove, including all layers and are valid for the 
palm of the glove. The performance levels marked with X were not tested.   
 
Safety instructions 
Put both gloves on in a way that both hand and forearm are completely covered. Only suitable for temporary 
contact with hot surfaces (Performance level 1 / 100 °C/ >= 15 seconds). The combustion behaviour is determined 
to performance level 4 (After flame time <=2 seconds, after glow time <=5 seconds). Do not use in an environment 
with air temperature more than 100 °C. Do not hold in open flames. Not suitable for use on gas ranges. Do not 
use near moving machine parts. No protection against hot liquids! Do not use the gloves when they are wet.  
 
The service life of the gloves TEXAS depends on the use, degree of stress, wear and regular care as well as 
 appropriate storage. Prior to use, check for visible changes or damage to the material or the seams. A damaged 
glove must no longer be used. 
 
Care instructions 
The gloves TEXAS are not washable. Rub off dirt with a cloth, slightly dampened at the most. 
 
Storing 
Store the gloves TEXAS in a dry, dust-free and dark environment (e.g. drawer) at normal room temperatures. 
 
We hereby declare that the BBQ gloves TEXAS conform to Regulation (EU)2016/425. For the complete  
Declaration of Conformity, visit www.kuechenprofi.de 
     Date of manufacture: 01/2023 
 
Notified body 0075: 
C.T.C., 4, rue Hermann Frenkel, 69367 Lyon Cedex 07, France 

EN 388

Test criteria                               Level 
Stress due to large amounts  
of molten metal                         1–4 
Stress due to small spattering  
of molten metal                         1–4 
Radiated heat                           1–4 
Convective heat                        1–4 
Contact heat                             1–4 
Combustion behaviour               1–4

Performance levels

4 1 X X X X Test criteria                            level 
Cut resistance (ISO13997)     A–F 
Puncture resistance                1–4  
Tear resistance                      1–4 
Cut resistance (Coupe Test)     1–5  
Abrasion resistance               1–4

3 1 4 4 X

Read the manufacturer's 
information

Lire les informations 
du fabricant

Critères de contrôle                    Niveau 
Sollicitation par d'importantes  
quantités de métaux fondus        1–4 
Sollicitation par de petites  
éclaboussures de métaux fondus  1–4 
Chaleur rayonnante                   1–4 
Chaleur de convection               1–4 
Chaleur de contact                    1–4 
Comportement au feu                1–4

Niveaux de performance

4 1 X X X X

Leggere le 
informazioni del produttore

Criteri di prova                          Livello 
Resistenza a grossi  
schizzi di metallo fuso                1–4 
Resistenza a piccoli  
schizzi di metallo fuso                1–4 
Resistenza al calore radiante      1–4 
Resistenza al calore convettivo    1–4 
Resistenza al calore da contatto  1–4 
Comportamento al fuoco            1–4

Livelli di prestazione

4 1 X X X X

EN 388

Critères de contrôle               Niveau 
Résistance à la coupure  
(ISO13997)                         A–F 
Résistance à la perforation     1–4 
Résistance à la déchirure       1–4 
Résistance à la coupure  
(Coupe Test)                         1–5 
Résistance à l'abrasion         1–4

3 1 4 4 X

EN 388

Criteri di prova                     Livello 
Resistenza al taglio  
(ISO13997)                         A–F 
Resistenza alla perforazione   1–4 
Resistenza allo strappo          1–4 
Resistenza al taglio   
(Coupe Test)                         1–5 
Resistenza all'abrasione        1–4

3 1 4 4 X

EN 407EN 407 EN 407
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